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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Jorn Freynick

24.08.2017

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Rheindorfer Stral3e

Sehr geehrter Herr Freynick,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 18.08.2017 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Ist dem Blrgermeister die Problematik mit einer grof3eren Wasserpfiitze in der Rheindorfer Stra-
Be in Hohe des Hauses 59 bekannt?

Antwort:
Ja seit 18.08.17 aufgrund eines Anliegerschreibens vom 14.08.2017 (Eingang 18.08.2017)

Frage 2:
In welchem Zustand ist die Rheindorfer Stral3e in diesem Abschnitt im Allgemeinen?

Antwort:

Der Stral3enzustand in diesem Abschnitt entspricht dem Anlagenalter und dem Abnutzungsgrad.
Dem entsprechend zeigen sich punktuelle Diskrepanzen in der Oberflachenbeschaffenheit und
der Wasserflihrung auf.

Frage 3:
Welche MalRnahmen plant der Blrgermeister, um das Problem zu |6sen?

Antwort:
Die Verwaltung beauftragt den Stadtbetrieb Bornheim die Oberflachenentwéasserung in diesem
Bereich im Rahmen der Stralenunterhaltung durch eine Asphaltprofilierung zu verbessern.

Mit freundlichen GrifRen

gez. Wolfgang Henseler, Blrgermeister

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



